



SIÓFOKI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM

OM: 203050

GINOP-6.2.3-17-2017-00033

A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése

BESZÁMOLÓ

Kedvezményezett neve: Siófoki SZC

Projekt azonosító: GINOP-6.2.3-17-2017-00033

Projekt neve:

Esemény megnevezése: Szabadidős program-Kirándulás, városnézés és színházlátogatás

Budapesten

Dátum: 2019. november 22.

A kirándulás célja: Budapest néhány nevezetességének megtekintése, színházi élmény nyújtása

Résztevők: a fejlesztő csoportok diákjainak többsége és az iskolából a programra önként jelentkező diákok

2019. november 22-én, pénteki napon autóbusszal látogattunk Budapestre. A kiránduláson 36 tanuló és 3 kísérőtanár vett részt. Budapestre délelőtt érkeztünk, először a Lánchidat és a Tudományos Akadémiát tekintettük meg. Ezután a József nádor térre sétáltunk, ahol megnéztük a két Zsolnay-kutat. Ezt követően a Bazilikához mentünk, a fiatalok nemcsak magát az épületet ismerhették meg, hanem a tájékoztatást kaptak a belső értékekről is, a Szent Jobbot is megnéztük, beszélünk a keresztény egyház ereklyéiről.

A rövid szabad programot követően érkeztünk a Nemzeti Színházhoz. A tanulók tájékoztatást kaptak a színház megépítésének menetéről, a külső környezet kialakításáról, a berendezés, a szőnyegek, a bútorok, a hatalmas csillár származási helyéről. Megismerhették a modern színpadtechnika működését is. Ezután az ifjúsági előadássorozat részeként megtekintettük Vörösmarty Mihály Csongor és Tünde című mesedramájának új feldolgozását. A történet, a filozofikus mondanivaló nem mindig volt ugyan érthető a tanulók számára, de a vásári komédiára emlékeztető jeleneteken jól szórakoztak és nagyon látványos volt a díszlet is. Jól kihasználták a színpad nyújtotta technikai lehetőségeket is. Az előadás 15-kor kezdődött és 17:30-kor ért véget, ezután indultunk vissza az autóbusszal Siófokra. A kirándulás és az előadás összességében tetszett a gyerekeknek, többségük még nem járt a Nemzeti Színházban, de olyan is volt köztük, aki színházban is most járt először. Maga az utazás is élmény volt számukra, jókat beszélgettek egymással és velünk, Jelezték, tanárokkal is. Mind a Bazilikában, mind a színházban kulturáltan, a helynek megfelelően

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

viselkedtek. Jelezték, hogy máskor is szeretnék ilyen programon részt venni.

Takácsné Nagy Éva

SZÉCHENYI 



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE